MepeueHb cxem U3 MeTOAUKM yyeTa TennoBo 3Heprum 2014r.
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dopmyna yyeTta TENI0BOW SHEPTUN B 3aKPbIMOLi
cucTeMe TenaocHabkeHus

Qnotp = (Gnoa*(hnoa — hobp) + Gnoan*(hobp-hx.n.)) /
1000

dopmyna yyeTta TENI0BOW SHEPTUN B OMKPbIMOIi
cucTeMe TenaocHabXkeHus

Qnotp.=((Gnog *(hnog — hx.n.) - Gobp*(hobp-hx.n.) —
Gnoan*(hnogn-hx.un)) / 1000

MoTtpebutenb TennoBoii aHeprum

5.1

dopmyna yyeTta TENI0BOW IHEPTUN B He3aeucumoli
cucTeme TenaocHabXkeHus

Qnotp.=Qoton.+ Gnoan.*(ho6p-hx.n.) *dt/ 1000

Qoton = Gnoa*(hnog - hobp) *dt/ 1000

5.2

5.5

dopmyna yyeTta TENI0BOW SHEPTUN B 3AKPbIMOL
cucTeMe TenaoCcHabkeHus

Qnotp. = Gnoa*(hnoa-hobp.)*dt / 1000 + (Gnoa-
Go6p)*(hobp-hx.n.)*dt / 1000

dopmyna yyeTta TENI0BOW SHEPTUN B OMKpPbIMOIi
cucTeMe TenoCcHabkeHus

Qnotp. = (Gnoa*(hnoa-hx.n.)*dt — Gobp*(hobp-
hx.n.))*dt / 1000

5.4

dopmyna ydyeTa TEN/OBOW 3HEPrMn B OMKPbIMOLi
cucTeMe TenaoCcHabkeHus

Qnotp.=Qotona.+ Gnoan.*(ho6p-hx.n.)*dt / 1000

Qoton = (Gnoa*(hnoa — hxn) — Gobp(hobp — hxu))*dt /
1000

5.11

dopmyna yyeta TeNA0BON SHEPTUUN AN CUCTEMbI MBC C
LMpRynaumen

Qnotp.= (Grec*(hrac - hx.n.)*dt — Guupk.rec*(huupk.rec
- hx.n.)*dT)/1000

Mpu oTcyTcTBUKM TPyBONpPOBOAA LMPKYAALNN IBC
dopmyna byaer cnpaBegvBa 41a CUCTEM C NOZAYen rBC
(6e3 Bo3BpaTa).




